

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.6.24 星期三



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

## 全域旅游，荣成雏形已成

**本报讯** 今年的荣成市《政府工作报告》指出，要大力实施新旧动能转换重大工程，推动文旅经济高质量发展。今年以来，荣成市积极争创国家全域旅游示范区，打造滨海休闲旅游目的地，全力推动文化和旅游高质量发展再上新台阶、再创新佳绩。

夏季来临，晚饭后人们纷纷走出家门休闲运动、避暑纳凉。在好运角旅游度假区，新建设的环海路滨海步道成为市民和游客亲海休闲运动的“打卡地”，在这里人们或驱车骑行，感受海风吹拂的惬意，或三三两两散步休闲，欣赏夕阳下的沿海岸线风光。

近年来，荣成市重点围绕高

品质滨海步道建设，规划以推介荣成文旅资源、展示经济发展成就、体现滨海特色风貌的旅游驿站。计划用三年时间建设改造滨海步道179公里，其中今年建设30公里，并同步配套房车露营地、高品质酒店、特色餐饮等设施，提升文化品位、优化旅游环境。

在做好滨海步道建设的同时，我市还精心培育乡村旅游品牌，发展美丽经济，呈现出从局部美到全域美、从外在美到内涵美、从一时美到持久美的新气象。

在好运角旅游度假区环海路南侧，精品特色民宿“城厢花间里”即将对外营业，在这里可以远离城市的喧嚣，享受惬意的生活。

民宿为成山镇沙沟村的闲置库房经改造后建设而成，占地1200平方米，设计建成各类房间20多间，配套建设了主题餐厅、茶室、多功能厅等，各个房间主题鲜明，可满足不同游客的需求。

群山环抱、鲜花簇拥的港湾街道北车脚河村愈显灵动，这里“人人是花匠，户户有花房”，随便走进一户农家，就像是进入了一个微型花园。

“绿水青山就是金山银山”，现在北车脚河村已将良好的生态环境转化为美丽经济，山清水秀秀村美、宜居宜业宜游成为了现实。

今年，荣成市精心培育乡村旅游品牌，实施村庄景区化培育

和精品民宿提升攻坚行动，培育3A级景区村庄10个，新增精品民宿40处。

作为革命老区，荣成市抓好红色印迹保护利用，对全市107处红色印迹开展抢救，年内重点打造荣成县委旧址等21处展馆和英模故居，筹建永怀教育学院，形成红色旅游集聚区，打造城市红色名片。

在实施文旅重点项目方面，荣成市引进有实力的企业参与产业开发，对成山头、赤山、槎山、圣水观等景区进行提升，加快推进那香海文旅小镇、好运角天鹅小镇、石岛恒大商业广场等总投资47.9亿元的19个文旅项目，丰富

消费和服务业态。通过实施一系列精品文旅项目，有效优化了我市旅游资源要素配置，将“吃、住、行、购、娱”融入全域旅游大格局，为打造国内外知名的全域旅游品牌奠定了坚实基础。

市文化和旅游局党组书记、局长刘少伟表示，下一步，将认真贯彻落实全市高质量发展推进大会和“两会”精神，全力争创国家全域旅游示范区和国家公共文化服务体系示范区，推动景区提升、项目建设、产业融合等各项工作创新突破，争先领先，努力打造北方海滨全季休闲型旅游目的地，实现文旅产业集聚发展，全面振兴。

(荣轩)

### 25日前要补缴个人社保费？

### 荣成市社会保险服务中心辟谣：假的！

近日，互联网某直播平台不明身份人员发布了关于社会保险缴费限制的相关视频，要求在6月25日前补缴个人欠缴的社会保险，逾期不予办理。该视频受到很多网民关注、转发，并引发部分参保群众通过电话或专程到社保经

办机构上门咨询，造成了不必要的人员聚集。

荣成市社会保险服务中心提醒广大群众：该视频所谓限期缴费的政策与我市政策不符，我市目前没有任何针对超过退休年龄人员的一次性补缴社保费政策，请民众要提高网

络信息甄别能力，不信谣、不传谣。若上级出台新的社保费补缴政策，我们将通过荣成市人民政府网站、荣成市人力资源和社会保障局官方微博公众号、各大报纸等正规媒体渠道及时发布。

(梁华松 夏春燕)

## 荣成市农安中心严抓农产品质量安全

又到了蔬菜、水果大量上市的季节，为确保广大市民的“菜篮子安全”，市农安中心加大举措，强化监管，注重品质，全面守住农产品质量安全底线。

### 广泛交流学习 提高基层监管水平

市农安中心以食安县检查为契机，强化农安基层建设，深化服务站职能职责，明确日常检查、抽检任务，注重制度上墙、档案管理等内容，还组织7处农安服务站开展业务交流活动，轮流对各辖区内服务站建设、农产品生产基地监管等工作开展督导检查，互相交流经验，查漏补缺，切实提高基层监管水平。

### 强化基地巡查 加大投入品管控力度

近期重点对辖区内当季的蔬菜、水果生产基地进行检查，主要从产地环境、生产记录、档案管理、投入品库和农药包装废弃物回收等方面，密切注意生产期间合理使用化学投入品，采摘期间严格遵守农药安全间隔期。同时加强对农药经营单位的巡查，继续推进农资打假行动，仔细检查进销货台账，严防禁用和违规农药流入市场。近期共检查农产品生产基地120余家，农药经营单位60余家。

### 加大抽检频次 推广合格证使用制度

注重培养基层服务站检测水平，不间断进行农残检测工作，多以当季上市水果、蔬菜为抽样重点，不定期到生产基地或散户处采集样品进行速测，并选取部分样品到市检测中心进行定量检测，入夏以来共完成定量检测66个。同步推广使用食用农产品合格证制度，以规模化生产基地为典型，鼓励“二维码+合格证”模式，由点到面全线铺开，确保农产品来源可溯、信息可查，实现从田头到餐桌的全程质量安全管控。

(殷红梅 郭立富)

## 书写乡村振兴新篇章

### ——虎山镇加快土地流转工作走笔

仲夏时节，走进虎山镇，一幅幅生机勃勃的画卷映入眼帘。田野里到处都是花繁木茂、翠绿欲滴。通过土地流转，虎山镇这片土地正呈现着可喜的变化。

梁家村，是虎山镇土地流转的典型示范村之一，该村生态基础较好，有自然景观宜人的环境优势。今年以来，梁家村投入资金400余万元，在原有600余亩苗圃的基础上，又在村东新流转土地560亩，栽植了国槐、红叶石楠、瓜子黄杨、雪松、玉兰等苗木100余种、30余万棵，现已成为千亩规模的风景园林观光基地。目前，梁家村正计划再建设10亩冬暖大棚，流转50亩水

库，开发休闲采摘、垂钓、划船等娱乐项目，同时充分利用土地空间，配套养殖业发展，打造特色农家乐，将整个项目划分成枫木类、乔木类、藤木类、采摘类、餐饮类等多个展区和功能区，高标准打造“林下经济”，全方位展现绿色、优美、宜人的生态环境。

虎山镇是典型的内陆沿海结合镇，内陆地区经济基础相对薄弱，土地是农村群众增收致富的重要途径。今年以来，虎山镇确定了“农业增产、农民增收、村集体创收”的发展思路，把土地流转作为产业提升的着力点，深入挖掘土地潜

力，全力抓好乡村振兴样板片区建设，全面激发农业农村发展活力。

当前，苹果套袋期临近尾声，在位于西塘子村的佳润农场里，刚刚完成果树套袋工作的农场负责人于水，正认真检查每棵果树套袋情况，时不时地还在笔记本上记录下一天的检查情况。2015年起，佳润农场开始种植生态苹果，随着规模不断扩大，今年又从西塘子村流转土地70亩。

于水告诉记者，自己是土地流转政策的受益者，现在农村剩余劳动力不足，土地流转解决了土地撂荒问题，同时为农场的发展提供了契机，也为村民提供了就业机会，

实现了一举多得的目标。

据了解，今年，西塘子村共流转出200多亩土地，用于生态苹果、皂角等特色农业、高效农业发展，积极对接企业承包，增加集体收入、为村民打开增收致富的新渠道。

在抓好土地流转的基础上，虎山镇充分发挥虎山农业种植专业合作社带动优势，利用“一个中心、两大平台、四项服务”，配套市里的种粮收入保险政策，提供“代耕、代种、代管、代销”一条龙保障，通过广泛宣传发动，出台镇级考核奖惩办法。目前，虎山镇共完成土地流

转1.2万亩，已有29个村开展集体领办合作社，土地流转合同签订7189亩，全面实现村集体增收，集体经济收入5万元以下村全部摘帽。

虎山镇党委副书记、镇长张楠说：“下一步，我们将围绕农民增收、村集体创收这一重点，持续抓好特色农业种植，加快打造花卉、苗木、药材、生态苹果及休闲观光采摘种植带，培育农业发展新动能；另一方面充分发挥虎山为服务中心的带动优势，开展全产业链条的社会化服务，助力区域乡村振兴再上新台阶。”

(鞠云飞)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ：2831374188